
N0 構成番号 パーツ名 数量 品番 定価（税抜） 定価（税込） 備考
1 SR-BS602-01 ステッププレート　R 1 SS-R5301411R \3,750 \3,937
2 SR-BS602-02 ステッププレート　L 1 SS-R5301411L \3,750 \3,937
3 SR-BS602-03 マスターシリンダーステー 1 SS-R53024110 \2,000 \2,100
4 SR-BS602-04 ヒールガード　L　type1 1 SS-R9703001L-1 \1,900 \1,995
5 SR-BS602-05 ステップバー　L (ショート） 1 SS-R97051004 \2,500 \2,625
6 SR-BS602-06 ブレーキペダル　type2　ASSY 1 SS-R5306411B2 \7,000 \7,350
7 SR-BS602-07 チェンジペダル　ASSY 1 SS-R5306411C \6,400 \6,720

15 SR-BS602-15 ペダルインナーカラー(ドライブッシュ） 1 SS-R00131620 \400 \420
16 SR-BS602-16 チェンジアーム　type1 1 SS-R00660001 \3,750 \3,937 BS812は　00660007になります
17 SR-BS602-17 フランジ付ボルト　M6 1 SS-RFB06020D \100 \105
18 SR-BS602-18 シフトロッド　130ｍｍ 1 SS-R00240130 \1,000 \1,050
19 SR-BS602-19 アルミカラー　φ28×φ14.2×2.5 1 SS-RA2814025 \200 \210
20 SR-BS602-20 アルミカラー　φ25×φ8.2×10 1 SS-RA2508100 \200 \210
21 SR-BS602-21 アルミカラー　φ20×φ8.2×5 2 SS-RA2008050 \200 \210
22 SR-BS602-22 ワッシャー　M6 1 SS-RHW06000U \50 \52
23 SR-BS602-23 アルミカラー　φ15×φ6.2×10 1 SS-RA1506100 \200 \210 ペダル組み込み済み
24 SR-BS602-24 ピロボール　JAM6 1 SS-R00JAMR06 \1,700 \1,785
25 SR-BS602-25 ピロボール　JAML6 1 SS-R00JAML06 \1,700 \1,785
26 SR-BS602-26 ナット　M6 1 SS-RNT060000 \100 \105
27 SR-BS602-27 ナット　M6 L 1 SS-RNT06000L \100 \105
28 SR-BS602-28 Uナット　M6 R 3 SS-RUN060000 \100 \105
29 SR-BS602-29 Uナット　M8 4 SS-RFU080000 \100 \105
30 SR-BS602-30 ボタンボルト　M8×20 6 SS-RBB08020U \100 \105
31 SR-BS602-31 ボタンボルト　M8×30 2 SS-RBB08030U \100 \105
33 SR-BS602-33 ボタンボルト　M6×10 2 SS-RBB06010U \100 \105
34 SR-BS602-34 ボタンボルト　M6×20 1 SS-RBB06020U \100 \105
35 SR-BS602-35 サラボルト　M8×30 1 SS-RSB08030U \100 \105
36 SR-BS602-36 サラボルト　M8×60 1 SS-RSB08060U \100 \105
37 SR-BS602-37 サラボルト　M6×25 1 SS-RSB06025U \100 \105 ペダル組み込み済み
38 SR-BS602-38 サラボルト　M6×40 1 SS-RSB06040U \100 \105 ペダル組み込み済み
39 SR-BS602-39 キャップボルト　M6×20 1 SS-RCB06020U \100 \105
40 SR-BS602-40 ワッシャー　2mm 1 SS-RA1206020 \200 \210
41 SR-BS602-41 ボタンボルト　M6×25 1 SS-RBB06025U \100 \105
42 SR-BS602-42 キックペダル 1 SS-RKW0001 \6,500 \6,825
43 SR-BS602-43 ステップバー　R (スーパーショート） 1 SS-R97051005 \2,500 \2,625



 




